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 Úvodní slovo starostky… 

Léto je za námi a sním i období plné slunce, tepla 
a sekávání. Naše obec letos opravdu žila – konalo 
se množství kulturních a společenských akcí 
které byly hojně navštěvované a přinesly spoustu 
zážitků. Děkuji všem, kteří se do jejich příprav i 
v průběhu zapojili. 

Zároveň jsme jako obec nezaháleli a v pracovní 
oblasti. Během léta se uskutečnilo několik 
stavebních a údržbových akcí, které přispěly ke 
zlepšení vzhledu i fungování naší obce. Všem, 
kdo se na jejich realizaci podíleli, patří veliké 
poděkování. 

Nyní přichází podzim – čas barevného listí, 
chladnějších rán a klidnějšího tempa. Příroda se 
pomalu ukládá k odpočinku, a i my se více 
přesouváme do tepla domovů. Je to období, které 
vybízí k zastavení. 

A než se nadějeme, přivítáme adventní čas a 
s ním i nejkrásnější svátky roku – Vánoce. Čas 
rozsvícených stromečků, setkávání, dobroty 
z kuchyně a radosti našich nejmenších.  

Adventní období letos začíná v neděli 30. 11., a 
právě v tento den společně v naší obci Březnice 
slavnostně rozsvítíme s Jadernou elektrárnou 
Temelín, Skupinou ČEZ náš vánoční strom. 

Těšit se můžete na příjemnou atmosféru, hudbu, 
vánoční dobroty, vánoční punč a setkání se 
sousedy. Věřím, že si tento okamžik užijeme 
všichni společně v duchu klidu a radosti. 

Přeji Vám krásný podzim a příjemné 

prožití nadcházejícího adventu. 

Stanislava Hrušková, starostka obce 

 
 

 Úvodní slovo PODĚKOVÁNÍ za partnerství 

projektu „ORANŽOVÝ ROK 2025“ 

Tak jako každý rok, tak i v roce 2025 proběhla 
velmi úspěšná spolupráce obce Březnice s 
generálním partnerem projektu ORANŽOVÝ 
ROK 2025 v Březnici, Jadernou elektrárnou 
Temelín, Skupinou ČEZ. 

Podpořené akce v tomto roce: 

• Dětský maškarní ples 
• Memoriál Josefa Vaněčka 
• Březnická pouť 
• Setkání seniorů v Březnici 

Díky této dlouholeté spolupráci se mohly 
uskutečnit pestré kulturní, sportovní a 
společenské akce, které obohatily život v naší 
obci a nabídly obyvatelům i návštěvníkům 
příležitost k setkávání, zábavě i aktivnímu 
odpočinku. Oranžový rok se stal nedílnou 
součástí dění v naší obci a těší se každoročně 
velkému zájmu veřejnosti. 

Velmi si vážíme podpory, kterou nám Skupina 
ČEZ prostřednictvím Jaderné elektrárny Temelín 
dlouhodobě poskytuje. Spolupráce s takovým 
partnerem nám umožňuje rozvíjet místní 
komunitní život a realizovat akce, které by bez 
této pomoci nebyly v takové podobě možné. 

Jménem všech občanů obce Březnice tímto 
děkujeme za partnerství v projektu „Oranžový 
rok 2025“ generálnímu partnerovi Jaderné 
elektrárně Temelín, Skupina ČEZ. Již nyní se 
těšíme na rok 2026. 
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Březničtí senioři a místní fotbal 

  Vážení březničtí spoluobčané a přátelé.  

Již delší dobu hodlám napsat příspěvek do našeho místního zpravodaje 
k tématu, který by vás mohl obohatit o několik poznatků ze života našich 
seniorů. Věřte mi, že to není jednoduché. Třeba již z důvodu, zda by to bylo 
zajímavé čtení pro většinu z vás, zejména mladších spoluobčanů. 
Nakonec jsem se rozhodl několika řádky vás všechny informovat o vztahu 
nás seniorů k místnímu fotbalovému oddílu, který naši obec Březnici 
reprezentuje v nejvyšší soutěži okresního formátu, tj. okresním přeboru. A 
dovolím si tvrdit, že ji v současnosti prezentuje na té nejvyšší možné 
úrovni. V době, kdy píši tyto řádky, tak do konce podzimní části soutěže 
r.2025-26 chybí odehrát poslední zápas, a to v Ratibořských Horách. 
Pokud se i tento zápas podaří získat v náš prospěch, to znamená s výhrou, 
tak budeme před jarní částí v tabulce soutěže na prvním místě, a to 
s plným možným ziskem bodů a počtem nejvíce vstřelených gólů. Možná 
se nyní zeptáte, proč vás informuji právě o umístnění našich fotbalistů 
v soutěži. Má to svůj velký důvod. Našemu týmu se v posledních letech 
docela daří, ale letošní sezona je zatím obzvláště povedená. Naší kluci 
nejsou sice již nejmladší v porovnání s ostatními soupeři, ale o to více 
předvádějí kvalitní a pro diváky líbivý fotbal. Z jejich předváděné hry je 
patrná zkušenost a odhodlání každému soupeři dokázat, že jsou 
výkonnostně lepší než oni. Toto úsilí, doplněné velmi dobrou kondiční 
připraveností našich fotbalistů, je patrné v každém odehraném zápase. 
Prostě, svými výkony nám dělají radost. (Poznámka: větší, než naše 
národní mužstvo v poslední době.)   

Na oplátku, zase my senioři naše fotbalisty nenecháváme bez povšimnutí, 
ale pravidelně chodíme na jejich domácí zápasy a také s nimi vyjíždíme 
k venkovním kláním na soupeřových hřištích. Doma i venku se jim snažíme 
vytvořit kulisu domácího prostředí a fandíme, jak nám síly, a hlavně 
hlasivky dovolují. Snažíme se tak dát našim chlapcům najevo, že si jejich 
úsilí velmi vážíme. Naopak, pro nás je to určitý druh zábavy a rozptýlení 
z každodenního běžného života. A věřte, že už těch radostí ve stáří není 
tolik. Každý úspěch našich fotbalistů doma a zejména na soupeřově hřišti 
nás naplňuje pocitem štěstí, radosti a spokojenosti z dobře odvedeného 
výkonu a tím i reprezentace naší obce Březnice. Chlapci, děkujeme! 

     Stejně tak, jak nám současný fotbalový tým dělá radost, tak naopak 
přidělává i starosti. Jedná se o tzv. generační problém. Mužstvo v tomto 
složení nemá již delší, několikaletou perspektivu. A mladé nástupce, 
kterými by se současný tým postupně a citlivě doplňoval, bohužel 
nemáme. Mládežnická přípravka, kterou se podařilo v obci vytvořit, 
zejména díky úsilí a obětavosti několika současných zkušených 
březnických hráčů a také rodičů těchto dětí, je stále ještě tzv. „běh na 
dlouhou trať.“ My senioři si říkáme, že je škoda, že neumíme kouzlit. 
Kdybychom uměli, tak bychom zařídili, aby současní hráči našeho 
fotbalového mužstva omládli alespoň o deset let. Tím by se vytvořily 

podmínky k postupnému 
doplnění kádru o talentované 
mladé fotbalisty, třeba vzešlé ze 
současné přípravky. A že mezi 
těmito nadějemi je již nyní 
několik šikovných borců, o tom 
se přesvědčujeme při jejich 
zápasech, na které rovněž 
docházíme. Máme z toho velkou 
radost, že březnický fotbal má 
vlastní budoucnost. I když ještě 
hodně vzdálenou. Vážíme si 
jejich úsilí a urputnosti 
v jednotlivých zápasech a 
v nemalé míře i úsilí a obětavosti 
jejich trenérů a rodičů. 
Děkujeme! 

     Závěrem tohoto mého 
příspěvku mi dovolte ještě 
několik úvah. Myslím si, že se 
postupem času vytvořil dobrý a 
přátelský vzájemný vztah mezi 
námi fotbalu fandícími seniory a 
našimi fotbalisty. Proto bychom 
přivítali, kdyby se k nám 
postupně připojovali další a 
další, nejenom senioři, ale 
hlavně i mladší příznivci 
březnického fotbalu. Je potřeba 
zachovat kontinuitu nejenom 
v hráčském kádru, ale i v řadách 
příznivců místního fotbalu. Jsme 
poměrně malá obec, ale právě 
díky současným fotbalovým 
úspěchům našeho týmu jsme 
známí i za hranicemi našeho 
okresu. A to je, myslím si, dobrá a 
záslužná propagace obce.  

Chlapci děkujeme!!! Chlapci 
děkujeme!!! 

…za březnické seniory, Josef Řehoř 
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SETKÁNÍ SENIORŮ 2025 
Odpoledne plné radosti, hudby, 
zpěvu a přátelství. 

 
V sobotu 11. října 2025 se v Březnici uskutečnilo 
tradiční Setkání seniorů, pořádané ve spolupráci 
s okolními obcemi. Sál se zaplnil úsměvy, 
dobrou náladou a přátelskou atmosférou, která 
provázela celé odpoledne. 

Setkání je každoročně milou příležitostí 
poděkovat našim seniorům za jejich životní 
moudrost, zkušenosti a práci, kterou během 
svého života věnovali rodinám, obcím i celé 
společnosti. „Podzim života je jako podzim v 
přírodě – klidnější, barevný a plný plodů, které 
uzrály během let. A právě tyto plody si zaslouží 
naši úctu a vděčnost,“ zaznělo mimo jiné v 
úvodním slově. 

Pro všechny přítomné byl připraven bohatý 
program plný tance, zpěvu a hudby. O taneční 
vystoupení se postaraly Kraselovské Karamelky, 
které si svým elánem a energií získaly velký 
potlesk. Hudební doprovod zajistila dechová 
kapela Kameňáci z Kamenného Újezdu, která 
přítomné potěšila tradiční dechovkou a 
známými melodiemi. Nechybělo ani občerstvení 
a prostor pro přátelská setkání, povídání a 
vzpomínky. 

Velké poděkování patří všem, kteří se na 
organizaci akce podíleli, a také našim 
partnerům. Generálním partnerem Setkání 
seniorů byla Jaderná elektrárna Temelín – 
skupina ČEZ v rámci Oranžového roku 2025, 
které patří srdečné poděkování za dlouholetou 
podporu. Poděkování náleží také firmě Agra 
Březnice, a.s. za jejich vstřícnost a spolupráci. 

Děkujeme všem seniorům, že přijali pozvání a 
svou účastí přispěli k příjemné atmosféře celého 
odpoledne. Těšíme se opět na setkání v příštím 
roce! 
            Hrušková Stanislava, starostka obce 

 

Březnická pouť 2025 

O víkendu 21.–22. září se v Březnici uskutečnila tradiční 
Březnická pouť. Počasí přálo, oba dny byly slunečné a 
teplé, a tak se sešla spousta návštěvníků všech věkových 
kategorií. 
V sobotu patřil program především dětem. Bylo připraveno 
dětské odpoledne plné soutěží. Děti si mohly také zdarma 
užít malinovku, malování na obličej a skákací hrady. 
Samozřejmostí byly i tradiční pouťové atrakce – autodrom, 
ruské kolo, dětský kolotoč a další. Večerní program pak 
patřil hudbě. K tanci i poslechu hrála country kapela Bez 
nervů, která vytvořila skvělou atmosféru celého večera. 
V neděli proběhla tradiční mše, po níž následovala 
významná výstava k 100. výročí vedení březnické kroniky. 
Tato výstava byla důležitým milníkem pro naši obec. 
Návštěvníci si mohli prohlédnout všechny dochované 
kroniky a seznámit se s bohatou historií Březnice.  
Po celé odpoledne k tanci a poslechu hrála Hartmanická 
muzika. Pro návštěvníky bylo připraveno bohaté 
občerstvení, včetně pečeného prasete, které jako každý 
rok darovala AGRA Březnice, a.s., děkujeme. Podpory si 
vážíme, stejně jako si vážíme i dobrých vztahů mezi obcí a 
firmou AGRA Březnice a.s. 
Celý víkend se nesl v duchu tradice, radosti a setkávání 
místních i přespolních návštěvníků. Březnická pouť opět 
potvrdila, že patří mezi nejoblíbenější akce roku, které 
spojují všechny generace. 
Na závěr bychom rádi upřímně poděkovali Jaderné 
elektrárně Temelín za dlouholetou podporu v rámci 
projektu Oranžový rok v Březnici. Díky této spolupráci 
může obec Březnice každoročně pořádat tradiční akce, 
jako je právě Březnická pouť, na vysoké úrovni a s 
programem pro všechny věkové skupiny. Této podpory si v 
obci velmi vážíme a věříme, že společně budeme moci 
navazovat na úspěšnou spolupráci i v dalších letech. 

Velké poděkování patří Jaderné elektrárně Temelín, 
skupině ČEZ, generálnímu partnerovi za podporu akce 
v rámci projektu „ORANŽOVÝ ROK 2025 v Březnici“.  
Děkujeme… 

Hrušková Stanislava., starostka obce 
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24.1.2025 Autorské čtení se spisovatelem J. Hájíčkem 

15.2.2025 HASIČSKÝ PLES, hraje B-Quintet 

23.2.2025 STRAŠIDLO BUBLIFUK, veselá pohádka 

1.3.2025 MASOPUST 

8.3.2025 MAŠKARNÍ PLES 

16.3.2025 Divadlo PALACE - Neperte se prosím Vás! 

29.3.2025 Úklidová akce „UKLIĎME ČESKO“ 

10.5.2025 Dětské rybářské závody 

31.5.2025 Dětský den aneb Cesta pohádkovým lesem 

28.6.2025 Memoriál Josefa Vaněčka 

12.7.2025 Turnaj v malé kopané 

18.7.2025 Letní kino, film MOŘE NA DVOŘE 

19.7.2025 Cvrnkání kuliček v Jamníku 

23.8.2025 Volejbalový turnaj 

29.8.2025 Loučení s létem s kapelou B.H.O. 

20.-21.9.2025 Březnická pouť 

11.10.2025 Setkání seniorů v Březnici  

11.10.2025 Drakiáda – 3. ročník 

29.11.2025 Divadlo PALACE PRAHA, komedie ŠTĚSTÍ 

30.11.2025 Rozsvícení vánočního stromu 

30.11.2025 Lampionový průvod 

13.12.2025 Adventní bruslení  

21.12.2025 Adventní setkání u vánočního stromu 

27.12.2025 PLES OBECNÍ, hraje Vysočinka 

 

POZVÁNKA do divadla PALACE PRAHA 
Srdečně Vás zveme na společný zájezd do Divadla PALACE v Praze 
na divadelní komedii ŠTĚSTÍ, která se uskuteční 29.listopadu 2025 
(sobota) od 15:00 hod.  Cena vstupenky je 350 Kč včetně dopravy 
tam i zpět. Odjezd autobusu bude upřesněn. Ještě jsou volné 
vstupenky. Přihlásit se můžete na Obecním úřadě nebo telefonicky 
na čísle +420724180226. 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
První obecní ples v Březnici 
Pojďme společně otevřít první ples 
naší obce. Hudba, tanec, smích a 
dobrá společnost – večer, který stojí 
za to prožít. O termínu zahájení 
rezervace vstupenek Vás budeme 
včas informovat. 

Těšíme se, že tento večer prožijeme 
právě s vámi. Obec Březnice 
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 INFORMACE z Březnice 

Zasílání informací e-mailem: po 
registraci na webu obce jsou na udanou e-
mailovou adresu zasílány informace o 
nových článcích a oznámeních 
zveřejněných na úřední desce Obecního 
úřadu Březnice. 
Zasílání informací přes SMS zprávy: 
k odběru se můžete přihlásit zasláním 
SMS na telefonní číslo 724 180 226 ve 
tvaru „ANO JMENO A PŘIJMENÍ č.p.“ 
Jak se odhlásit?  Pošlete SMS na tel. číslo 
724 180 226 ve tvaru „NE_JMÉNO 
PŘÍJMENÍ č.p.“ 

 

 BŘEZNICKÝ ZPRAVODAJ  

Březnický zpravodaj je vydáván za účelem 
poskytování informací obyvatelům obce 
Březnice o činnosti Obecního úřadu 
v Březnici, samosprávy, činnosti či 
aktivitám spolků. Dále poskytuje 
informace týkající se společenského, 
kulturního a jiného dění v obci. Příspěvky 
k těmto tématům může zasílat i veřejnost 
(jednotlivci, spolky). Uvítáme jakýkoliv 
příspěvek a námět na zlepšení vzhledu a 
obsahu Březnického zpravodaje.  
Vaše příspěvky do Březnického zpravodaje 
zasílejte na e-mailovou adresu: 
starosta@obecbreznice.cz 

Předem děkujeme za Váš příspěvek. 
 
 

 OBECNÍ ÚŘAD BŘEZNICE  

Změna úředních hodin 

S platností od 3. března došlo ke změně 
úředních hodin na obecním úřadě v 
Březnici. Nově bude otevřeno PONDĚLÍ od 
17.00 do 19.30 hod. Po telefonické dohodě 
na tel. 724 180 226 je možné domluvit 
vyřízení záležitosti i mimo úřední hodiny. 
Děkujeme. 

 

Oznámení o termínu zimního svozu 

odpadu 

Oznamujeme vám, že od 29.9.2025 bude svozová firma 
RUMPOLD s.r.o. provádět svoz odpadu v zimním režimu, a to 
čtvrtek – každý týden. 

 

 

Změna poplatku za svoz komunálního 

odpadu od 1. ledna 2025 

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce Březnice dojde 
od 1. ledna 2025 k navýšení poplatku za svoz 
komunálního odpadu o 100,- Kč za osobu a rok. 

Tento poplatek se v naší obci nezvyšoval již tři roky, 
přestože za tuto domu výrazně vzrostly náklady spojené 
s odvozem a likvidací odpadu. Zvyšují se především 
poplatky za skládkování, náklady svozové společnosti, 
ale i výdaje na třídění a zpracování odpadu. 

Obec se snaží dlouhodobě udržovat cenu pro občany na 
co nejnižší možné úrovni, avšak vzhledem k aktuálního 
vývoji cen a legislativním změnám již není možné 
dosavadní výši poplatku zachovat bez dopadu na rozpočet 
obce. I po tomto navýšení však poplatek stále 
nereflektuje skutečné náklady, které obec za svoz a 
likvidaci odpadu hradí. Skutečné výdaje jsou vyšší, než 
činí výběr poplatku, a rozdíl je každoročně hrazen 
z obecního rozpočtu. 

Navýšení poplatku proto reflektuje alespoň částečně 
skutečné náklady systému nakládání s odpady a umožní 
zajistit jeho udržitelné financování i v dalších letech. 

O konkrétní nové výši poplatku a termínech jeho splatnosti 
budou občané informováni včas – prostřednictvím 
webových stránek obce, úřední desky, SMS a příštího čísla 
Březnického zpravodaje. 

Stanislava Hrušková, starostka obce 
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